Traineeship young engineers Maintenance

Ben jij een recent afgestudeerde engineer die gepassioneerd is door het waarborgen van de optimale werking en onderhoud van technische systemen? Wil je jouw technische expertise inzetten om de betrouwbaarheid en efficiëntie van productieapparatuur te verbeteren? Dan hebben wij bij YER diverse carrièremogelijkheden voor jou!
Als junior maintenance Engineer ben je verantwoordelijk voor het plannen, coördineren en uitvoeren van onderhoudswerkzaamheden aan onze technische installaties en productielijnen.

· Je voert regelmatig inspecties uit om de staat van de apparatuur te controleren en potentiële storingen te identificeren.
· Je stelt onderhoudsprocedures en -plannen op en zorgt voor een correcte documentatie van het onderhoud.
· Je werkt samen met andere afdelingen, zoals Operations en Engineering, om onderhoudsbehoeften af te stemmen en verbeteringsvoorstellen te doen.
· Je houdt je op de hoogte van nieuwe technologieën en ontwikkelingen op het gebied van maintenance engineering.

Het YER Talent development programma

Het Talent Development Programme vanuit YER Het Talent Development Programme vanuit YER is een tweejarig opleidings- en ontwikkelprogramma voor high Potentials. 
Als starter met 0-3 jaar werkervaring wordt je specifiek opgeleid of omgeschoold om een functie in kortere tijd eigen te maken en een snelle groei door te maken. 
Binnen het programma, krijg je in twee jaar het volgende aangeboden: 
· Een persoonlijke arbeidscoach met 6-8 wekelijkse 1 op 1 gesprekken. Monitoring aan de hand van  assessments en daarbij behorende persoonlijke actieplan. 
· Soft- en business skill trainingen. Denk bijvoorbeeld aan; emotionele intelligentie, projectmatig werken, effectief Beïnvloeden, klantgericht handelen, politiek in organisaties en onderhandelen. 
· Een technisch opleidingsbudget tot €6000 om specifieke opleidingen te volgen in de richting van de functie

Over het bedrijf

Je krijgt de kans om via YER te werken bij toonaangevende berdrijven actief in de (high-tech) maakindustrie &machinebouw  in Noord-Nederland. Interessante doorgroeimogelijkheden middels het TDP. Je krijgt meteen een vast contract via YER, na afronding van het TDP kan je rechtstreeks bij het bedrijf in dienst treden. 

Jouw profiel
· Een afgeronde technische opleiding ( WTB /TBK / E)
· Interesse in en kennis van maintenance engineering en onderhoudsprocessen.
· Je bent bekend met technische tekeningen en hebt ervaring met onderhoudsbeheersystemen.
· Een probleemoplossend vermogen en kunt gestructureerd en analytisch werken.
· Woonachtig in Noord-Nederland

Meer weten?
Neem contact op met Robbert Kamps, via robbertkamps@yer.nl of bel naar 0621233112 
